

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



(高級)

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版

专题 科学访谈 视频 会议

⚠ 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 一线报道

"基于太赫兹技术的新一代危险品分析检测仪器开发"项目启动



会议现场

2月23日,由中科院上海微系统与信息技术研究所曹俊诚研究员担任首席科学家的国家重大科学仪器设备开发专 项"基于太赫兹技术的新一代危险品分析检测仪器开发"项目启动会在上海举行。上海理工大学庄松林院士、上海 交通大学雷啸霖院士等专家,上海市科委有关领导,以及来自上海微系统所、上海高晶影像科技有限公司等参研单 位和用户单位的专家40余人出席启动会。

"基于太赫兹技术的新一代危险品分析检测仪器开发"项目面向危险物品分析的重大需求,以交通运输部门、 国家安全部门、公共场所、药品研制等部门为用户,研发能识别和判断隐藏毒品及爆炸物等危险物品的太赫兹检测 分析仪器。本项目的顺利实施将会对维护社会安全提供强有力的科技支撑。

会上,上海微系统所党委副书记俞跃辉介绍了该所的基本情况,尤其是近年来在太赫兹研究方面取得的进展。 上海市科委副主任陆晓春表示,上海市在仪器仪表研究方面具有深厚的历史积淀,希望项目组成员继承传统,抓住 机遇、全力以赴,建立高效的管理推进机制,依靠国家重大科学仪器专项的支持,在基于太赫兹技术的新一代危险 品分析检测仪器开发方面做出重要突破,形成高精尖设备的开发能力。上海高晶影像科技有限公司总经理吴家荣代 表项目参加单位表示,在项目执行过程中将严格按照科技部和市科委的要求,建立灵活高效的沟通和管理机制,按 照项目任务书要求,高水平地完成基于太赫兹技术的新一代危险品分析检测仪器开发任务,并培养高水平研究人 才,做好市场开拓工作。

曹俊诚研究员代表项目组作了总体情况报告,详细介绍了目标仪器的总体设计方案、技术路线和系统集成方 案。项目承担单位的课题负责人作任务分解报告,介绍了各自的任务分工、技术方案及预期目标。随后,与会专家 对课题的技术方案和管理组织形式等进行了热烈的讨论,为本项目的实施和目标完成提出了很好的建议。

© 1996 - 2012 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864